



我校隆重举行

“六秩办学 十年本科”校庆纪念大会



“六秩办学 十年本科”校庆纪念大会现场

展优秀文化;互融互鉴、持续扩大教育开放。福建江夏学院将在新的更高起点上再出发、再发展,高质量建成全省示范性应用型本科高校,如期获批硕士学位授予单位,跻身全省一流学科建设高校行列,不断促进教育事业发展成果更多更公平惠及全体师生、更多更优质服务区域发展,努力创造更多让人刮目相看的新的更大奇迹。

福建师范大学党委书记李宝银致辞。他以兄弟院校代表和原校领导的双重身份,深情表达了对福建江夏学院在全体师生共同奋斗下取得办学成就的祝贺,同时希望两校进一步深化、实化改革发展协作关系,携手为福建高等教育现代化和新时代新福建建设作出新的更大贡献。

福建省财政厅副厅长陈强作为前身校主管单位代表致辞。他指出,省财政厅将紧密结合我省省情和高等教育发展实际,继续支持福建江夏学院等高等院校发展,更好满足我省建设高质量教育体系的新需求,希望学校坚持为党育人、为国育才,不断优化管理体制,坚持内涵式发展,突出办学特色,更好地为区域经济社会发展服务。



校长陈国龙致辞

大会还举行了福建江夏学院与福建省司法厅共

校友代表、江苏云程林投资有限公司董事长林锋,教师代表、校“十佳教学科研标兵”、经济贸易学院刘艳山副教授,学生代表、全国“三创”挑战赛优秀奖获得者、海峡财经学院林诗瀚同学分别发言。

大会还举行了福建江夏学院与福建省司法厅共

才,不断优化管理体制,坚持内涵式发展,突出办学特色,更好地为区域经济社会发展服务。

大会还举行了福建江夏学院与福建省司法厅共

大会还举行了福建江夏学院与福建省司法厅共

大会还举行了福建江夏学院与福建省司法厅共

大会还举行了福建江夏学院与福建省司法厅共

中共福建省委常委周联清讲话

建“司法行政工作研究基地”签约仪式、与福州高新区战略合作协议签约仪式。

大会在《福建江夏学院校歌》歌声中圆满落幕。

会后,周联清在郑建岚、陈国龙等校领导的陪同下,对学校二级学院党的建设、思想政治工作等进行了调研,并参观了校史馆、图书馆、货币博物馆、冯梦龙文化研究所、信访工作理论与实践研究院。

自福建江夏学院校庆活动公告发布以来,有关领导、社会各界人士、境内外高校同仁纷纷通过各种形式向学校表示祝贺。山东省人民检察院党组书记、检察长、原福建省政法管理干部学院院长陈勇、湖北省高级人民法院党组书记、院长、原福建省政法管理干部学院教师游功荣发来贺信,深情回忆在学校工作的岁月,充分肯定学校办学成绩,衷心祝愿母校在建设社会主义现代化强国新征程中取得更辉煌的新业绩;清华大学、中国人民大学、中国科学院福建物质结构研究所、厦门大学、华侨大学、福州大学、福建师范大学、福建农林大学等30多所高校发来贺信,对学校校庆表示热烈祝贺;台湾东海大学、台湾中原大学、台湾万能科技大学、中华海峡两岸文经教育推广协会、英国威尔士三一圣大卫大学、英国赫尔大学、澳大利亚埃迪斯科文大学、白俄罗斯戈梅利国立大学、马来西亚国民大学、泰国格乐大学等境外高校和教育机构发来贺信或祝贺视频。

此外,广大校友和社会各界通过捐款捐物等形式,为福建江夏学院建设提供支持和帮助。

(宣传部、统战部)

本报讯 春秋代序,岁月峥嵘。闽水之滨,群贤毕至。12月6日上午,我校“六秩办学 十年本科”校庆纪念大会在图书馆二楼学术报告厅隆重举行。出席大会的领导嘉宾有中共福建省委常委周联清,福建省委办公厅副主任施宇辉,福建省委教育工委书记、省教育厅厅长林和平,福建省司法厅党委书记、厅长郭勇雷,中共福州市常委、宣传部长、统战部长陈晔,福建省委教育工委原副书记、省教育厅原厅长、省政协教科文卫体委员会原副主任鞠维强,福建省财政厅党组成员、

文化强国、教育强国、人才强国。福建江夏学院要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和党的十九届五中全会精神,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,深化“三全育人”综合改革,全面提升学校整体办学水平,努力培养担当民族复兴大任的时代新人。要坚持应用型办学定位和人才培养目标,科学编制学校“十四五”规划,加快推进学科建设朝一流目标迈进。要不断提升科研创新能力,大力培养、引进高层次人才和团队,为学校高质量发展提供扎实基础和有力人才支撑。要围绕中心,打造适应地方产业需求、协调发展、特色鲜明的应用型学科专业体系,加快科技成果转化应用,为全方位推动高质量发展超越作出新的更大贡献。

郑建岚在主持中指出,六十多年来,福建江夏学院经历了四校整合、新校区建设、成功升本的创业历程,始终坚守薪火相传的家国情怀,在新中国建设、改革开放和中国特色社会主义新时代进程中,应运而生、砥砺前行,在与国家发展同频共振中奉献担当,实现跨越发展,取得了卓越办学成就,为国家建设培养了各类人才十万余人,包括一大批在各条战线的领军人才。历届校领导班子团结带领广大师生员工,牢记“博学于文,修身以德”校训,以功成不必在我的精神境界和功成必定有我的历史担当,一步一个脚印地接力奋斗,与清华大学、中国人民大学建立战略合作关系,入选全省党建工作示范校、全省示范性应用型本科高校、全省“三全育人”综合改革试点单位、全省五一劳动奖状获得单位等,谱写了“创新、拼搏、包容、开放”的崭新篇章。

郑建岚强调,福建江夏学院的发展离不开省委、省政府的坚强领导,离不开兄弟院校的帮助,离不开广大校友和社会各界的鼎力支持。学校党委将深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,牢记嘱托、不辱使命,坚决贯彻落实好省委对学校工作的各项要求,紧扣立德树人根本任务,坚持为党育人、为国育才的初心使命,主动融入福建省委全方位推动高质量发展超越的战略部署,聚焦建设“特色鲜明示范引领的区域一流应用型本科大学”奋斗目标,奋力谱写新时代福建江夏学院改革发展新篇章。

福建江夏学院院长陈国龙致辞。他首先代表全校师生员工向长期以来关心支持福建江夏学院建设与发展的各位领导、各界朋友、广大校友表示最热烈的欢迎和最衷心的感谢,并回顾了福建江夏学院“六秩办学 十年本科”的发展历程。

陈国龙指出,60多年的办学历史,10年的本科发展历程,福建江夏学院一路改革创新、一路开拓进取,涵养了敢打必胜的血性铁骨,创造了“新校办大事”的发展奇迹。本科办学十年来,学校马不停蹄、加速改善办学条件;迎头赶上、潜心培育时代新人;奋起直追、全力推动科研创新;扛起责任、尽心竭诚服务社会;守正出新、传承发



校党委书记郑建岚主持大会

副厅长陈强,中国工程院院士、福州大学校长付贤智,福建师范大学党委书记李宝银,福建农林大学党委书记严金静,以及省、市、县有关领导和兄弟院校领导,福建江夏学院及原四校历任校领导,福建江夏学院现任校领导、优秀校友代表、离退休教职工代表、干部师生代表。大会由福建江夏学院党委书记郑建岚主持。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕。

受省委书记尹力、省长王宁委托,周联清代表省委、省政府向福建江夏学院校庆表示祝贺,对福建江夏学院的办学成效予以肯定。他指出,党的十九届五中全会提出深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动战略,明确到2035年建成



周联清调研学校二级学院党建、思政工作

